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Tento	  rok	  sa	  uskutoční	  už	  v	  poradí	  dvanásty	  ročník	  Majstrovstiev	  Slovenska	  detských	  domovov	  
vo	  futbale	  -‐	  Appelia	  cup	  2016.	  Takmer	  500	  detí	  z	  vyše	  50-‐tich	  detských	  domovo	  sa	  každoročne	  
zapája	  do	  tejto	  unikátnej	  súťaže,	  ktorého	  hlavnými	  partnermi	  sú	  Slovenský	  futbalový	  zväz	  a	  
Ústredie	  práce,	  sociálnych	  vecí	  a	  rodiny.	  	  Súťažia	  medzi	  sebou	  reprezentácie	  jednotlivých	  krajov,	  
ktoré	  sa	  najprv	  stretnú	  v	  semifinálových	  súbojoch	  v	  NTC	  Poprad	  24.	  mája	  resp.	  25.	  mája	  v	  NTC	  
Senec.	  Najlepšie	  4	  kraje	  postúpia	  do	  finále,	  ktoré	  bude	  aj	  tento	  rok	  tradične	  prebiehať	  na	  
štadióne	  krásnej	  podtatranskej	  obci	  Štrba	  21.	  a	  22.	  Júna.	  Obec	  Štrba,	  jej	  obyvatelia	  a	  osobne	  pán	  
starosta	  Michal	  Sýkora	  vytvára	  deťom	  -‐	  futbalistom	  každoročne	  vynikajúce	  podmienky.	  

Túto	  súťaž	  organizuje	  poradenská	  skupina	  APPEL	  Group,	  ktorá	  v	  spolupráci	  so	  svojimi	  klientmi	  
a	  ďalšími	  spolupracujúcimi	  firmami	  snaží	  sa	  podporiť	  dobrú	  myšlienku	  a	  priniesť	  deťom	  
v	  kritickom	  veku	  14	  až	  18	  rokov	  a	  ťažkej	  životnej	  situácii	  šancu	  presadiť	  sa	  vo	  veľkom	  futbale.	  
Deti	  počas	  súťaže	  zažívajú	  víťazstva,	  ale	  aj	  prehry	  a	  snažia	  sa	  dosiahnuť	  spoločný	  cieľ.	  

Appelia	  cup	  je	  súčasťou	  “grassroots”	  projektov	  Slovenského	  futbalového	  zväzu	  a	  UEFA,	  	  ktorých	  
cieľom	  je	  podporiť	  nie	  len	  profesionálnych	  futbalistov,	  ale	  aj	  deti,	  starších	  futbalistov	  
a	  znevýhodnené	  skupiny.	  Táto	  súťaž	  má	  dlhoročnú	  históriu	  a	  tento	  rok	  prebieha	  prvý	  krát	  bez	  
svojho	  zakladateľa	  a	  prezidenta	  –	  športovej	  komentátorskej	  legendy	  Karola	  Poláka.	  	  

Je	  veľmi	  sympatické,	  že	  do	  tejto	  súťaže	  sa	  zapájajú	  aj	  súkromné	  spoločnosti	  v	  rámci	  spoločenskej	  
zodpovednosti	  a	  prispievajú	  finančne	  alebo	  darčekmi.	  Najlepší	  hráči	  sa	  môžu	  aj	  tento	  rok	  tešiť	  
na	  hodinky	  od	  spoločnosti	  TISSOT	  a	  futbalovú	  výstroj	  od	  spoločnosti	  adidas.	  Reklamným	  
partnerom	  súťaže	  je	  spoločnosť	  DOXXbet.	  Darčekmi	  ďalej	  prispeli	  spoločnsti	  Cloetta,	  Chupa	  
Chups,	  Belemit,	  Continental,	  Prvá	  stavebná	  sporiteľňa,	  Coty,	  dm	  drogerie	  markt	  a	  Metro.	  
Mediálnymi	  partnermi	  	  sú	  Nadácia	  televízie	  Markíza,	  tlačová	  agentúra	  TASR	  a	  zoznam.sk.	  

	  


